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METOOUKA ®OPMYBAHH HABMYOK OIIEPYBAHHJI IPAMATNUHUMMU
KOHCTPYKUISIMU CYB’€EKTUBHOI MOJJAJTbHOCTI

Cmammasa npucBauena HaBuanunio Kamezopii MOOaIbHOCMI HIMeYbKOT MOBU MatlOymHix
nepekaadauib i poseaadaemvca AK kamezopia BucaobaroBauna ma mexcmy. Kameeopia
modaavHocmi 6idobpaxcae 102iko-cmpyKmypuy ckaa008y mobnoi kapmunu c8imy nocii6 mobu.
3asBuuait epamamuuni pegpepenmu mooasvHocmi 6 HimeyvKill ma Ykpaincekin MoBi Ha
3b6iearomoca. Tomy kamezopia modasvHocmi nompanase 6 nomenyitiny 30HY inmepgepenyii i
iHmepnpemytomoca 6 aineBomemooduyi ax ,,ckaadna” 044 HaBuanua. Y cmammi peaizyemocsa
Mmodeav popmyBanna 6 mainlbymuix nepexkaadaui6 Habuuok onepyBanna epamamuuHuUMU
KoHcmpykyiamu cyb’ekmubnoi mooasvHocmi Himeyvkoi mobu B npodyxmubBuomy mobBaeni.
Pospob.aeno 06i moderi nabuanna yux xoHcmpykyiin: 6npabu na nepexaad 3acmocoBybBaruca na
Bcix emanax ¢opmyBanna epamamuunux Habuuoxk - Habuuxku 6 nepexkaadi ¢popmybBaauca
napateavHo 3 peyenmubnumu ma penpodykmubnumu Habuuxamu; 6Bnpabu Hna mnepexaao
3acmocoByBaaucsa, nouunatrouu 3 emany penpooykyii.

Katouo8i croBa: memoouka nabuanuna epamamuxu, cyo’ekmubna mooasvHicms, HiMeybka
MmoBa, nepexaad.

Cmamva nocBauena odyuenuro Kamezopuu MoO0aIbHOCHU HeMeYKo20 A3bIKA 0Yoyujux
nepeBoduuxob u paccmampubBaemca kax kameeopusa Bvickasvibanua u mexcma. Kameeopus
MOOAAbHOCIU OmMpaXKaem A02UKO-CHPYKMYPHYIO cocmabaaouyro A361k080il Kapmunvl Mupa
Hocumeneil A3vika. OObIMHO epammamuueckue pegpepeHmvl MOOAAbHOCIMU 6 HeMeykom u
yKkpaunckom Asvike He coBnadatom. Ilosmomy «ameeopua MmodasvHocmu nonadaem 6
NOMeHYUAAbHYI0 30HY uHmepgepenyuu u unmepnpemupytomca 6 auneBomemooduxe Kak
,CA0XHAA” 0aa o00yuenus. B cmamve peasusyemca moodeav popmupoBanua y Oyoyugux
nepeboduuxob nabvikoB onepupobanua epammamuuecKkumMu KOHCHMpYKuuamu cybvexmubnoi
MoO0asbHOCMU HeMeyko20 A3bika B npodyxmubuoil peuu. Paspabomaner 08e modeau obyuenus
IMUM KOHCHPYKYUAM: YNpaxKHeHus Ha nepeBod npumensaiuce Ha Bcex smanax popmupobanus
epammamuyeckux Habvikob - naboiku 6 nepeBoode ghopmupobaiuct napasieavHo c peyenmubHoIMuU
u penpodykmubuoiMu HaBvlkaMu;, YnpaxcHeHus Ha nepeB0o0 NPUMEHAAUCL, HAYUHAA C IMAana
penpodyKkuyuu.

KatoueBuvie croBa: memoduxa obyuenua epammamuxe, cybsekmubnas Mo0a1bHOCHY,
Hemeykuil A3vlK, nepeBoo.

The article is devoted to the training category of modality German future translators and
is regarded as a category of speech and text. The category of modality reflects the logical-
structural component of the language picture of the world of native speakers. Usually
grammatical referents modality in German and Ukrainian language are not the same. Therefore,
the category of modality falls within the potential area of interference and interpreted in
languagechoice as , difficult” for learning. The article is implemented model of the formation of
future translators skills operating grammatical structures of subjective modality of the German
language in productive speech. Developed two models for teaching these designs: exercises for
translation were applied at all stages of the formation of grammatical skills - skills in
translation were formed in parallel with reproductive skills; exercises for translation was used,
starting from the stage of reproduction.

Key words: methods of teaching grammar, subjective modality, a German language
translation.

Opniero 3 HaVBaXJIMBIIIMX CKIAIOBMX CHUCTEMM IIITOTOBKM MalOyTHIX IlepeKIajadiB €
rpamMaTiYHa KOMIIeTeHIlid (3JaTHICTh KOHCTPYIOBaTV I'paMaTIYHO IIpaBWIbHI (popMI 11 CMHTaKCHYHI
KOHCTPYKIIil, a TaKOX PO3Il3HaBaTV Ta PO3YMITM CMWCJIOBI BilIpi3KVM B MOBJIEHHI, OpraHi3oBaHi Y
BIJITIOBIZTHOCTI 1O iCHYIOYMX HOPM MOBM, i BMKOPWMCTOBYBaTM iX Yy THX 3HA4eHH:X, y SKUX BOHM



BXMBAIOThC HocissMu MoB) [10, c. 392], sika 3a0esreuye CTPYKTYpy MOBJIEHHS, aleKBaTHY HOCISIM
MOBU Ta pejleBaHTHY cdepaM XXUTTA Ta PYHKIIOHAIIBHVIM CTVISIM MOBJI€HHSL.

I'pamaTiuHa crucreMa Oyap-sKOI MOBM IIO€[IHY€ yHiBepcalbHe, III0 pellpe3eHTy€e CIIIbHUI
IUIS BCBOTO JIIOJICTBA MMCIIEHHEBO-MOBJIEHHEBUI KOJ Ta imioeTHiuHe, IO BimoOpakae JIOTiKy
OyoBM MICIIEHHS Ta MOBJIEHHSI KOXKHOTO eTHOCY. ImioeTHiuHi 0co6/mMBOCTI TpaMaTUYIHOT CHCTeMI
MOBVI BMKJIVIKAIOTh HaVIOUIBIINI TPYHAHOIN B ONaHYBaHHI rpaMaTMKW iHO3eMHOI MOBW, OCKUTBKV
BOHVI IIOTPAIUIAIOTh Y MOTEHIIHY 30HY MDKMOBHOI a00 BHYTpPIITHPOMOBHOI iHTepdepeHIii i1
iHTepHpeTyIoTbCs B JIHHIBOMETONMINI SIK ,CKIafgHi” I HapuyaHHA. Jlo Takux SIBUIL IpamMaTUKM
HaJIeXXUTh KaTeropis MOOaJIbHOCTI — KaTeropisd MOBYM i MOBJIEHHs, 110 BUpaXkae peaslbHi/ippeasibHi
BiJHOIIIEHHs BVCJIOBJIEHHS 10 [iricHOCTI abo cyO’ekTmBHY KBasridikallifo IoBiIoMIEHHS MOBILEM
[7, c. 383].

JIIHrBiCTMYHY OCHOBY HAaIIIOrO AOCI/PKeHHs CKJIaJaloTh IIpalli, HpPUCBAYeHi KaTeropii
MOJIQJIBHOCTI: $IK BjlacHe cvHTaKciuHiv kateropii (H. IIIsenosa), sk storiunin xareropii (C. AmerriHa),
sIK JIOTiKO-ceMaHTM4HiN Kareropil (I. KorraHcpkmit), sk storiko-rpamatirasoi Kareropil (B. [Tardiios),
gK (PyHKIIOHaJTbHO-ceMaHTI4HOI Kareropil (B. fIpuesa). MeTogmuHy 0a3y moCIikeHHSI CTAaHOBIISTD
npari, npucBgdeHi Merommili HauaHHA MOBHMX Kareropinn (O. binsges, €. T'omoboponbko,
C.Kapaman, I Omimauk, H.Ilamxkosceka, M. ITentwnok, K. IDlmcko, JI. CkypaTiBcbKuii,
B. Apakin, I. bim, B. Hemcep, M. Tommcon y 1miiomMy Ta KaTeropii MOJaJIbHOCTI 30Kpema
(O. Houenko, O.Isanosa). OpHak, IOIpM 3HauYHI HaIpallloBaHHSA y HOCIPKeHHi KaTeropii
MOIaIBHOCTI, OYyJI0 BUSIBJIIEHO: a) HEIOCTAaTHIO yBary [0 pO3pOOKNM METOAVIKV HaBYaHHS KaTeropil
MOJAJIBHOCTI K MDKpiBHeBOI KaTeropii - BUCJIOBJIIOBaHHA Ta [WCKypCy - Y IIUIOMy Ta
rpaMaTUYHUX KOHCTPYKUin cy0 ekTmBHOI MopaiabHOCTi (KCM) HiMerpkoi MOBM Yy HpaKTWMIL
MIATOTOBKM ~ MamOyTHIX  IlepeKilajadiB  30KpeMa; O) oOMeXeHiCTb  yMiHb  CTYAeHTIB
BukopucropyBatu I'KCM B ycHOMy Ta IIMiCeMHOMY MOBJIEHHI, IO CHPUYMHHAE HelpaBUIbHE
PO3YMiHHS BUCJIOBIIIOBaHBb Cy0 €KTMBHOI MOHAJIBHOCTI, a TaKOX BiIXWIEHHS Bill TpaMaTUYHMX
HOPM IiJI Yac IpOoyKyBaHHS HiMeIIbKOTrO MOBJIeHH:. Yce Iie CKiIajla€ aKTyaJIbHICTh JOCITiIKeHHSI.

Mema mnyOmikamii - po3poOUTM MeTOOMKY HaBYaHHS TIpaMaTUMYHMX KOHCTPYKIIN
Cy0’eKTMBHOI MOAIbHOCTI HiMEIIbKOT MOBVI MaIOyTHiX IepeKIagadiB.

AHaJli3 HayKOBUX JDKepesl 3 IICMXOJIOTii, IICMXOJIHIBICTMKM Ta JIIHIBOMETOAVIKM [aB
MOXJIVBICTh BU3HAUUTM TeOpPeTUYHI 3acagy (opMyBaHHsA pPelLeNTUBHUX 1 perpomyKTUBHMX
HaBMUOK OIlepYBaHHS TIpaMaTUMYHVMM KOHCTPYKIiAMM Cy0 €KTMBHOI MOmaibHOCTi. B ocHOBY
dopMyBaHH: 03HaYeHMX HaBUYOK ITOKJIafleHO:

* Teopito moetamHoOro popmysanHsd posyMosux fAivt I1. I'apnepina, srigHo 3 KO0 y Ipolieci
HaBYaHHS IIOBMHHe BiIOyBaTMCs IIOCTYIIOBe 3TOpPTaHHS iVl Ta OIleparllill ax [0 Hepexody iX 0
aBTOMaTU3My [1];

* HOJIOKEHHSI Mpo [OudepeHIliioBaHe HaBYaHHS pPeLeNTUBHOIO i perpoayKTMBHOIO
MoBJIeHHs, 3aKiIafieHe Irfe JI. Illepboro, sskmit BKasas Ha IIPMHIIMIIOBI BiMiHHOCTI BUKOPWCTaHHS
JIIOAMHOIO MOBHOTO MaTepialy IIpy BUCIOBJIEHH] IyMOK, 3 OIHOTO OOKYy, i X po3yMiHHS, 3 iHIIIOTO
[91);

* eTanHicTh AiT y dopmyBaHHI HaBuukum: 1) copumHATTS; 2) imitaris; 3) mimcraHOBKa;
4) TpaHcdopmariig; 5) perponykiiisi; 6) komOiHyBaHH: [5, c. 150-154; 6];

* CBiTOMOITPaKTMYHWUII MeTOf, SKUV IHepefdavae yCBiIOMIEHHS MOBHMX POpM i 3MicTy
rpaMaTUYHMX SBUII 3 HaCTyIIHMUM TpeHyBaHHaM [10, c. 312]. Lleit MeTon, peastizyeTbcs Ha OCHOBI
NPVHUWIIB [IOMiHyBaJIbHOI pOJIi BIpaB, YCHOIO BUIlepeKeHHs, IudepeHIIiioBaHOIO W1
IHTerpoBaHOrO HaBYaHHS MOBHMX acCIIeKTiB Ta BB MOBJIEHHEBOI [IisUIbHOCTI, KOMYHIKaTMBHOCTI,
ypaxyBaHHS piHOT MOBM (3iCTaBHOCTI);

* dopMyBaHHA pelpOoAyKTMBHOI HaBIYKM Oyfie epenyBaTit POpMyBaHHIO pellenTUBHOI [3]:
NWTaHHA PO yCHe BUIlepeKeHHs yCiX BUAIB [IisUIPHOCTI y HaBYaHHI MOBM MepIIVM IOCTaBVB
A. MowiretTi [4], gxu1 BBakaB, 1110 IIEPIII 3a BCe MOBMHHI cpOpMyBaTiCs 3ByKO-MOTOPHI o0pasu
BUYYyBaHOTO MaTepiasly, HeoOXigHi I MOJaIbLIIOro (POpMyBaHHS BCiX BUIIB MOBJIEHHEBOI
ITiSTBHOCTI.

@opMyBaHHS IlepeKIaflallbKMX HaBMUYOK i BMiHB Oy/e 3iVICHIOBATWCS Ha OCHOBi Teopif
IoeTartHoro popMyBaHHs PO3YMOBUX iV Ta y IIOC/IIOBHOCTI eTarliB, BusHaueHnx J1. €XkoBoro:

a) MoTMBaLivHMI (po3IIMpeHHs (OHOBUX 3HaHb 3 II€BHOI Taly3i 3 OCOOIMBOCTSIMU
HOMiHallil IIeBHMX [OHATH Ta peaslii);



0) opieHTyrounit  (03HaMOMJIEHHsI 3 3aKOHOMipHOCTSAMM (PYHKIIIOHYBaHHS BUydyBaHOTO
rpaMaTUYHOIO SBUINA, sgKe BUKIVKAE TPYAHOI; CTYJeHTV BUKOPMCTOBYIOTh IlepeKiIafdalibKiui
MOBJIEHHEBUII 3pa3oK JUIs VOO IlepeKilajly; K OIlopa BUKOPWCTOBYIOTHCS MOJeNi-cXeMu Ta
JITOPUTMY, ITpeACTaBJIeH] Y BUISAA] TaOInIi);

B) dopmytounit etan (popMyBaHHS BjlacHe HepeKIafdallbKUX [iVl), SKUI JOCSATAEThCSA 3
JIOIIOMOIOI0 aHaJIi3y (CHIPUVHSATTS TeKCTy, BUWIEHOBYBaHHS CMUCJIOBMX BiX, CIIBBiTHeCeHHs
dopmapHOI iHOpMaLIil 31 3HaYeHH:AM, IOIIYK 3HadyeHb 3 OIOPOI0 Ha MOJIeIb-CXeMy) i CMHTe3y
(BCcTaHOBIIEHHS 3HAUEHHS, IIepexist Bi/] 3HaueHHs 0 3ac00iB 110T0 BUpPakeHH:);

I) iHTepiopmsyrounit etan - POpMyBaHHS Yy CBIJOMOCTi CTy[IeHTiB IIpPOCTOPOBMX cXxeM, SIKi
BiJOOpaXkaloTh Ail IepekIagy rpaMaTUYHX KOHCTPYKIIiN [2].

Bpaxosytoun Te, mmo mu HaBuaemo ' KCM ManbOyTHix epexiiazadis, 1110 MeTOAVIKa HaBYaHHS
Ix rpaMaTMKM HiIMeIIbKOI MOBY, 0COOJIMBO CKIIAIHMX JIOTIUHVIX KOHCTPYKIIil, sIKi MalOTh acMeTpito
3MICTY Ta 3aco0iB BUpaKeHHS y PifgHiV Ta iHO3eMHi MoOBaX, He HOCIIKyBasiacs, IO CTyeHTH!
onaHoBY10Th  KCM Ha TpeThoMy poIli HaB4aHHS B yMOBaX IATOTOBKM MallOyTHIiX IepeKIagadis
Ha IPOCYHYTOMY eTalli, 3alIpoIlloHOBaHO ABi Mozesi ¢popmysanHsa ['KCM:

Monens 1 (M;) - BHpaBuM Ha IlepeKilaj, 3aCTOCOBYBaJIMCS Ha BCix eTamax dopMyBaHH:
rpaMaTUYHMX HaBUUYOK: HaBUUKM B MepekyIai dopMyBalncs IapajielbHO 3 peleNTUBHUMM Ta
PenpoayKTMBHUMI HaBWMYKaM;

Monesnp 2 (M,) - BIpaBy Ha IlepeKyiajl 3aCTOCOBYBaJIVICs, IIOUMHAIOUN 3 eTally peIrpoIyKIIil.

Otxe, mepmmM erarioM y popMyBaHHI HaBWYKN € CIPUNHATTH, abo penerrig. 1. IoOposa
1leVl eTarl Ha3MBa€ThCA THOCTMYHO-TOKOMYHIKaTUMBHIMM, KOJIV BiIOYBa€ThCsl O3HAVIOMJIEHHs yYHIB
i3 HOBOIO iHdOpMalii€ro cMHTaKCUMYHOL CTpyKTYypH [8, c. 10].

Y wmapuanni I'KCM, ycorin 3a IO.IlaccosuMm, Oymemo HagaBaTu IlepeBaru yYMOBHO-
KOMYHIKaTMBHUM BIIpaBaM Haj MoBHUMM [5]. Ha KopucTh 11pOro Moxe cjIyryBaTy TOVI UMHHIIK,
10 caMa OiBepOasyibHa paMKOBa MOZe/Ib O3HaUeHMX KOHCTPYKIIiM Yy CBIJOMOCTi CTYIEeHTIB yxe
cpopmoBana. Mu BuBYaemoO JuIle Ii iHIIMI 3MICTOBUM CKJIaJ: KOHCTPYKLI I IO3HaYeHHs
Ppi3HMX BiATiHKIB Cy0’€KTMBHOI MOJAIBHOCTI.

Eran penemniiii BomodaTyMe 3 KPOKM: O3HaVIOMJIEHHS 3 MOJAJIBHVMMU XapaKTepUCTVKaMU
I'KCM (mMomasibHe 3HAueHHS); O3HaVIOMJIeHHsI 3 4dacoBumMm Xapakrepuctvkamy 'KCM (gacose
3Ha4eHH:); 03HaVIOMJIeHHs 3 03HaKaMy IacuBHoro crany I'KCM.

3rinHo 3 My, npesenmayia modarvtoi xapaxmepucmuxu I'KCM BinOysanacs y Takomy popmari:
rpaMaTyHa KOHCTPYKIIisI — CTpaTeriyHO-KOMITeHCALiVIHUY aHaJIoOr - IepeKiIaj. 3paskoM MoXe
CJIyryBaTV yMOBHO-KOMyHiKaTuBHa Bripasa Ubung 1 (M), MeTOIO SIKOi € O3HAIOMJIEHHS CTYIeHTiB
3 mopmaybHMMM 3HaveHHsAMM ['KCM Ha ocHOBI ommcy ix ceMaHTMKM HIMEIIbKOIO MOBOIO Ta
nepexitagy. Ha eramax mnpeseHTanii, imiTamii, MmigcTaHOBKM Ta TpaHcdopMallili yMOBHO-
KOMYHIKaTVBHI BIIpaBM aKyMyJIIOBaTVMMYTbCS 3 MOBHMMM IlepeKiIaJallbKVMI BIIpaBaMU, sKi
CIIpsIMOBaHI Ha YMiHHS aHajli3yBaTM Ta BUpIlIyBaTM IlepeKiIafallbKi 3aBlaHHs, OB sg3aHi 3i
cTpykTypoio Ta cemMaHTyKoo I'KCM. Etanm mmpesenTariii, iMmiTariii, mizicTaHOBKM Ta TpaHcdopMarii
pesieBaHTHI (POPMYIOUOMY eTalloBi HaBYaHHs IlepeKiajly, KOJIM 3iVICHIOEThCS OesrocepeHe
dopMyBaHH: BlacHe NepeKyIaJallbKyX .

Ubung 1 (M,). Lesen Sie die Siitze mit der Erklirung und Ubersetzung. Bedenken Sie die Bedeutung
dieser Siitze.

Er muss einen Computer kaufen. Meiner Meinung nach kauft er einen Computer. I mymaro,
BiH KyIye koM rorep. Er mag einen Computer kaufen. Ich vermute (nehme an), dass er einen
Computer kauft. I mpumnyckato, mo BiH kymnye xomm'toTep. Er dirfte einen Computer kaufen.
Wahrscheinlich kauft er einen Computer. Es gibt die Tatsachen, die darauf verweisen, dass er
einen Computer kauft. VimosipHo, BiH kymnye komm'torep. Er kann einen Computer kaufen.
Vielleicht kauft er einen Computer. Es gibt die Tatsachen, auf Grund deren man annehmen kann,
dass er einen Computer kauft. Moxinso (e mincrasu BBakaTn), 10 BiH KyTiye Komir'toTep. Er soll
einen Computer kaufen. Man sagt, dass er einen Computer kauft. Kaxyrs, mo BiH KyIye
KOMIT IOTep.

Bnpaba cynpoBodxyemuvcs dodamkoBum komenmapem Buriadana mooasvtoi cemanmuxu IKCM.

3rigHo 3 M, mpesenTanlis MopanbHOI xapakTepuctukn I'KCM BigOysasiacs y TakoMy
dopmaTi: TpamMaTyHa KOHCTPYKIliS — CTpaTeriyHO-KOMIIEHCALiVIHUI aHaIor. 3pa3koM MOXe




CJIyTyBaTV yMOBHO-KOMYyHiKaTVBHa Bripasa Ubung 2 (M,), MeTOIO SIKOT € 03HalOMJIEHHSI CTY/IeHTIB
3 MoastbHUMM 3HadeHHsIMM ' KCM Ha ocHOBI onicy 1X ceMaHTUKM HiMeIIbKOIO MOBOIO.

Ubung 1 (My). Lesen Sie die Siitze mit der Erklidrung ihrer Modalbedeutung.

Er muss die Rechnung begleichen. Meiner Meinung nach begleicht er die Rechnung. Er mag
die Rechnung begleichen. Ich vermute (nehme an), dass er die Rechnung begleicht. Er diirfte die
Rechnung begleichen. Wahrscheinlich begleicht er die Rechnung. Es gibt die Tatsachen, die darauf
verweisen, dass er die Rechnung begleicht. Er kann eine Jacke kaufen. Vielleicht kauft er eine
Jacke. Es gibt die Tatsachen, auf Grund deren man annehmen kann, dass er eine Jacke kauft. Er soll
eine Jacke kaufen. Man sagt, dass er eine Jacke kauft. Er will auf dem Tatort nicht sein. Nach
seinen Worten ist er auf dem Tatort nicht.

BnpaBa cynpoBodixyemucs dodamxobum komermapem Buxaadaua mooasrvroi cemanmuku I'KCM.

HactynmHauMm kpokoM Oyme o3HatiomaenHs 3 uacobumu xapaxmepucmurxamu I'KCM: perieriis
vacoBux inBapiaHTiB ['KCM. Ockinekn crymeHTn yxe 3Haviomi 3 'KCM B Tenepimmbomy waci,
repey] BUKJIajladyeM HocTae 3aBgaHHsA o3HavtomuT 1x 3 [KCM y muHyoMy wvaci. 3 11i€lo MeToro
MOXYTb OyTV 3aCTOCOBaHi yMOBHO-KOMyHikaTveHi Bripasu - Ubung 2 (M) st moneni M;, Ubung
2 (M,) - w1t mopierti My,

Ubung 2 (M,). Lesen Sie die Sitze mit der Erklihrung und Ubersitzung. Bedenken Sie die
Bedeutung dieser Siitze.

Er muss die Rechnung begleicht haben. Meiner Meinung nach hat er die Rechnung begleitet.
Ha moro ny™mKy, BiH orrtaTtis paxyHoK. Er mag die Rechnung begleicht haben. Ich vermute (nehme
an), dass er die Rechnung begleicht hat. fI mpuryckato, 1110 BiH OIUIaTVB paxyHOK.

Beachten Sie die Konstruktionen mit Infinitiv 1I. Welche Bedeutung haben diese grammatischen
Formen?

Ubung 2 (M,). Lesen Sie die Siitze mit der Erklirung. Bedenken Sie die Bedeutung dieser Siitze.

Er muss die Rechnung begleicht haben. Meiner Meinung nach hat er die Rechnung begleicht.
Er mag die Rechnung begleicht haben. Ich vermute (nehme an), dass er die Rechnung begleicht
hat.

Hactynmaum xpokom Oyme oswailomaenns 3 xapakmepucmukxamu nacubnoeo cmany TKCM:
peneniia  craHoBo-nlacuBHMX iHBapiaHTiB I'KCM. 3 miero MeTo0 HPONOHYEMO YMOBHO-
KoMyHiKaTvBHi Bripasu - Ubung 3 (M) mist mopernti M;, Ubung 3 (M,) - st moserti M, Ha mipomy
eTari BapTO YHWMKATV MOJAJIBHOTO TIOSICHEHHSI KOHCTPYKIIiM, OCKUIBKM OCHOBHOIO OJIVIHVIIEIO
HaBYaHH: Ha ITbOMY eTalli € CeMaHTKa CTaHy, 3 sIKOI CTyZIeHTV TPEThOTO POKY YHiBEPCUTETCHKOTO
HaBYaHH: 3HavioMi Ty>ke moope.

Ubung 3 (M,). Lesen Sie die Siitze mit der Ubersetzung. Bedenken Sie die Bedeutung dieser Siitze.

Das Auto muss getankt worden sein. Ha Mmoo gymKy, aBTomMoOuTe OyB 3ampasieHuit. Das
Auto muss getankt worden sein. AsTomMo0iIB, HanleBHO (Ha 90%), OyB 3ampasiienuit. Das Motor
diirfte repariert worden sein. Vimosipto, Motop GyB nopemoHToBanmii. Der Motor kann repariert
worden sein. Moxxvmso, Mmorop OyB mopemonToaHuit. Die Strafle miisste ausgebessert worden
sein. [lopora, rmoBipHO (Ha 90%), Oysa mopemonToBaHa. Er kann behandelt worden sein. Moxna
IPUITYCTUTY (MOXJIVIBO), BiH I10JTiKyBaBCsL.

Erkliren Sie die Schritte der Aufklirung der grammatischen Bedeutung.

Ubung 3 (M,). Lesen Sie die Siitze. Bedenken Sie die Bedeutung dieser Siitze.

Das Auto muss gekauft worden sein. Das Auto kann gekauft worden sein. Das Buch diirfte
gelesen worden sein. Das Buch kann gelesen worden sein. Die Strafse miisste ausgebessert worden
sein. Er durfte behandelt worden sein.

Hudepeniiinosane BMBYeHHs MOJaJIbHMX, 4YacoBMX i craHoBuMx XapakTrepuctnk I'KCM
3yMOBJIeHe MOP@OJIOTiYHOIO CKJIaJHICTIO i HeJacTVUM BXMBaHHSIM KOHCTPYKIIiVI, SKi BXOAATbH 10
cxragy TKCM: Infinitiv II Aktiv (gelesen haben, gefahren sein), Infinitiv II Passiv (gelesen worden
sein).

HactynmuuMm etarioM dopMyBaHHSI HaBWMYKM Mae€ cTaTu imiTtanig. Ha mpomy erari
IIPOIIOHYEMO 3aCTOCOBYBaTM yMOBHO-KOMYHIKaTVBHI iMiTaTuMBHI BIIpaBM - BIIpaBu, IIpu
BUKOHAaHHI AKX CTyIeHT I BUPaXeHHs IIeBHMX IYMOK 3HaxOIWUTh MOBHI 3aco0u B peruTiKax
suxiagada (ITaccos). Imitarrist Oyme mpoxoamnTy, Tak caMo $K i peliemtiisi, y TPy KPOKIA.

[Tepmmm KpoKoM Mae cTaTu iMmimayia mooasvroi xapaxmepucmuku I'KCM. g mopmernti M,
HaBuaHHA Oyfe TakMM: ICJIS BIpaBM Ha iMiTalifo Oe3 Ilepexilamy CiligyBaTMMe BIIpaBa Ha



imiTanito 3 mepexiagoM. st momeni M, OyayTh 3acTocoByBaTwcs JIMIIe BIIpaBM Ha iMiTallifo.
3paskoM MoXke CJIyTyBaTU yMOBHO-KOMyHikaTuBHi Brnpasu Ubung 4 (M;, M,) - s
Oe3nepexsiaHOI iMiTalIil, fjbung 5 (M) - wis imiTariii 3 mepexIagoMm.

Ubung 4 (M, M,). Bestitigen oder verneinen Sie meine Vermutung.

Beispiel. Er muss sein Handy verkaufen. Ja. Er muss sein Handy verkaufen. Nein. Er muss
sein Handy nicht verkaufen.

Seine Ausfiihrung dirfte etwas zu lang sein. Das Auto mag durch die Strafie fahren. Die
Bdume diuirften an die Strafie wachsen. Das Eis kann im Zimmer sehr schnell tauen. Das Bus soll oft
verspdten. Sie will zur Arbeit zurzeit kommen.

CriouaTKy CTyOeHTM BIPaBy TaKOro TWUITy BUMKOHYIOTH IMVCBMOBO, a IOTiM - ycHo. Ilig gac
IVICBMOBOTO BMKOHaHHS OyIyTh dpopMyBaTics IlepBuHHI yMiHHS imitartiit 'KCM, mifg, yac ycHoro
BMKOHAHHS IMiTallis aBTOMAaTM3yBaTUMeThCs i Oyrie 3aisiHMIT MOBJIEHHEBOPYXOBUV aHAJIi3aTop,
1110 BM3HAHMV 0a30BVIM y HaBYaHHI MOBJIEHHS.

Ubung 5 (M,). Bestitigen oder verneinen Sie meine Vermutung miindlich. Ubersetzen Sie die Siitze.

Beispiel. Er muss sein Handy verkaufen. Ja. Er muss sein Handy verkaufen. Tax, g BBaxkaro,
BiH 1Ipopae cBit MoOuTpHM TeslepoH. Nein. Er muss sein Handy nicht verkaufen. Hi, s BBaxkaro,
BiH He IIpoJia€ CBiv MOOLTbHMI TerTepOH.

Seine Ausfiihrung diirfte etwas zu lang sein. Das Auto mag durch die Strafie fahren. Die
Bdume diirften an die Strafse wachsen. Das Eis kann im Zimmer sehr schnell tauen. Das Bus soll
sich oft verspéten. Sie will zur Arbeit zurzeit kommen.

Hpyrum KpokoM Mae€ cTaTu imimayis uacobux xapakmepucmux I'KCM. s mopeni M,
HaBuaHHsA Oyde TakuMM: IIiCJISL BIpaBM Ha iMiTaliio Oe3 Ilepexilagy cCiliyBaTvMe BIIpaBa Ha
imiTanito 3 mepexiagoM. /s momeni M, OyayTh 3acTocoByBaTucs JIMIlle BIIpaBM Ha iMiTallifo.
3paskoM MOXyTh CJIyTyBaTM YMOBHO-KOMyHikatuBHi Brpasu Ubung 6 (M;, M, - mis
Oe3nepexsiaJHOI iMiTalIil, Ubung 7 (My) - s imiTariii 3 mepexsiagom.

Ubung 6 (My, My). Verneinen Sie die nichsten Vermutungen.

Beispiel. Er muss sein Handy verloren haben. Nein. Er muss sein Handy nicht verloren
haben.

Seine Ausfiithrung durfte etwas zu lang gewesen sein. Das Auto mag durch die Strafie
gefahren sein. Die Baume diirften an die Strafle gewachsen sein. Das Eis kann im Zimmer sehr
schnell getaut sein. Der Bus soll sich oft verspatet haben. Sie will zur Arbeit zurzeit gekommen
sein.

Ubung 7 (M,). Verneinen und iibersetzen Sie die nichsten Vermutungen.

Beispiel. Sie wollen die Universitdt vor 2 Jahre verlassen haben. Nein, Sie wollen die
Universitdt vor 2 Jahre nicht verlassen haben. 3a ixHiMu cjioBamMI (BOHM CTBEPIKYIOTb, 1110), BOHN
He ITOJIVIIIaJIVI YHIBePCUTET [IBa POKV TOMY.

Er soll einen wichtigen Auftrag gehalten haben. Anton will einen wichtigen Auftrag gehalten
haben. Peter und Karl diirften ihren Urlaub an der Ostsee verbracht haben.

Tpetim kpokoM Mae cratut imimayis I'KCM nacubrozo cmany. s monerti My: micis BripaBu Ha
imiTariro 6e3 mepexIagy CIimyBaTMe BIIpaBa Ha iMiTallifo 3 mepexiagoM. s monerni M, OymyTs
3aCTOCOBYBATVCS JIUIIIe BIIPaBU Ha imiTariifo. 3pa3skoM MOXYTb CJIyTyBaTV YMOBHO-KOMYHIKaTVBHIi
srpasu Ubung 8 (M, M,) - mnst Gesnepexnanuoi imitamnii, Ubung 9 (M) - i imiTanii 3
HepeKIaioM.

Ubung 8 (M,). Stimmen Sie meiner Vermutung zu.

Beispiel. Das Auto muss geparkt werden. Ja, das Auto muss geparkt werden.

Das Auto muss geparkt werden. Das Auto kann geparkt werden. Die Waschmaschine diirfte
repariert werden. Das Biigeleisen kann repariert werden. Das Dach diirfte ausgebessert werden. Es
miisste behandelt werden.

Ubung 9 (M,). Stimmen Sie meiner Vermutung zu.

Beispiel. Das Auto muss getankt werden. Ja, das Auto muss getankt werden. ABToMO00isB,
I103a CYMHiBaMU, 3aIlpaBJIs€ThCA.

Das Motor diirfte repariert werden. VIMoBipHO, MOTOp pemoHTyeThcst. Der Motor kann
repariert werden. MoxmBo, MOTOp peMoOHTYyeThbcsl. Die Strafle miisste ausgebessert werden.
IleBHo, mopora pemoHTyeThcs. Er kann behandelt werden. MoxmBo, BiH JTiKyeThCs.



Hacrynmaum erarmom dopMyBaHHS HaBUUYKM Ma€ cTaTu InificTaHOBKa., Ha mpomy erami
OCHOBHMMMU OYyIyTh MiCTaHOBYi BIIpaBM - YMOBHO-KOMYHIKaTMBHi BIIpaBl, y SKMX BiZOyBa€eTbCs
IiZICTaHOBKA JIEKCMYHNX OAVHUIIG Y CTPYKTYPY JaHOI rpaMaTidHOl KOHCTpYKILii [[Taccos 1989].

Ha erani mimcraHoBkm pobOoTa TakoX Oyre 3iVICHIOBATVCS IIapasleIbHO Yy TPU KPOKM:
migcraHoBka B 'KCM 3 MopaiibHOIO xapakTepucTukoro; mincranoska B 'KCM 3 wacosuMm
xapakTepuctkamy, migcraHobka B 'KCM macusHoro crany. Ha mpomy erami Mu HabelreMo
3pas3Ky BIIpaB, pejleBaHTHI HasBaHMM KpoKaM. 3riHO 3 IIPMHIIAIIOM JOCTYIIHOCTI (Bif IIpocCTimoro
710 CKJIa[JHIIIOro) po3po0sieHo [ABa Pi3HOBUIM BIIpaB - HEKOMYHIKaTVMBHI 3 Bi3yaJIbHOIO OIIOPOO
Ubung 10 Ge3 nepextany st momeseit (M;, M) ta Ubung 11 - 3 nepexiaiom wist moperni M; A
TaKOXX YMOBHO-KOMYHIKaTVBHI Ubung 12 Ge3 nepexitany 11 Momesteit (M, M,) Ta Ubung 13 -3
repexyIagoM It Modesi M.

Ha erari miicTaHOBKY, $IK 3a3Ha4€HO BUIIle, He MOXXYTbh 3MiHIOBaTUCA CTPYKTYPHI eJIleMeHTH,
TUIBKM BepOasibHe HamoBHeHHd 1Lux ejeMeHTiB [5]. Mopampaukn I'KCM e wirouoBuMmu
eJIleMeHTaMl KOHCTPYKIIili, iX 3MiHa Befle 10 3MiHM BCi€l MOJa/IbHOCTI BUCJIOBJIIOBaHHs, TOMY 3MiHi
BepOaJTisallil mimIaraTMyTh JIuIe iHIiHITYBL.

Beispiel. Das Eis diirfte bei Temperatur von 0° Grad getaut sein. Nein, das Eis diirfte bei
Temperatur von 0° Grad gefriert haben.

Ubung 10. (M, My). Bilden Sie die Siitze.

Beispiel. Er muss in die Stadt kommen.

Er muss in die Stadt

Karl mag nach Hause gehen
Ein Reisende diirfte zu Fuf’ kommen
Ein Soldat kann zurzeit eintreffen
Ein Junge soll zur Busabfahrt

Eine Frau will sehr schnell

Ubung 11. (M,). Bilden und iibersetzen Sie die Siitze.
Beispiel. Die Ausstellung muss interessant gewesen sein. Ha Mmoo gymMKy, BucraBka Oyiia
I[IKaBOIO.

Die Ausstellung interessant

Der Wettkampf kann spannend gewesen sein
Der Spiel diirfte  traurig

Der Wettlauf muss einen Erfolg

Die Messe einen Misserfolg gehabt haben
Der Vortrag ein Fiasko

3pa3koM yMOBHO-KOMYHIKaTMBHOT BIIPaBy Ha TiJICTAHOBKY MOXe OyTu Brpasa tury Ubung
12 (My, M).

Ubung 12 (M;, My). Verneinen Sie meine Vermutung und ersetzen sie die Verben.

Er will eine Wette verloren haben (gewinnen). Karl muss ein neues Gerit geschaffen haben
(vernichten). Ein Méadchen soll zum Bus eingetroffen sein (laufen). Karl mag geangelt haben
(jagen).

Ubung 13 ( M,). Verneinen Sie meine Vermutung und ersetzen sie die Verben. Ubersetzen Sie die
Sitze.

Beispiel. Die Messe muiisste vor 3 Tage geoffnet worden sein. fI gymaro, 1o sipMapka
Binkpwiaca Tpu gHi ToMmy. Die Messe miisste vor 3 Tage geschlossen worden sein. I moxy
IIPUITY CTUTY, IO SpMapKa 3aKpwIacs TPV AHi TOMY.

Der Computer muss vor einem Woche kaputtgemacht worden sein (reparieren). Eine Schuld
diirfte wahrend des Jahres abgetragen worden sein. Meine Eltern konnen vor einem Monat
behandelt worden sein.

HactyrHaum etanioM y popMyBaHHI rpaMaTMYHOI HAaBWMYKM Ma€ CTaTU eTall TpaHcdopMariil.
Ha 11poMy eTarii IpoAoBXY€eThCst POpMyBaHHS abmomamu3ayii HABUYKY, a TaKOX PO3IMOYMHAEThCS
dopmyBanns 11 ewyukocmi [6,c.10]. Llewr eram Oyae 3mivICHIOBATMCS 3a  IOIIOMOTOIO
TpaHcdopmarliiHux Bipas. TpaHcdopMmalliviHi BIpaBM - YMOBHO-KOMYHIKaTMBHI BIpaBH, sKi
nepefdavaroTh TpaHCOpMallilo BUydyBaHMX KOHCTPYKLIiM [5]. 3Baxaroum Ha CTPYKTYpHI Ta
cemanTnuHi ocoonmsocti 'KCM, BBakaeMo 3a HOIIUIbHE HPOBOOWUTM TpaHcdoOpMallil y MexXax
rpamMataHnX KaTeropi. Came TOMy MaTMMyTh Micle TpaHcdoOpMarii MOAAIBHOCTI,



TpaHcdopmaliil yacy, TpaHcdopmariil crany. Ha 1bomy erari OyeMo TakoX 3acTOCOBYBaTH J1Bi
Moesi HaBuaHHS: M; Ta M,.

Tpancdopmariii MopanpHOCTI IlepefdadaroTh 3MiHY MOOAIBHOCTI KOHCTPYKIII 3a
ZIOTIOMOTOI0 3MiHV MOIAJIBHOTO fAiecsioBa. JIoriuHmMM € opraHi3oByBaTH 3aMiHM, SIKi lepeOyBalOTh Y
JIOTIYHMX OIO3UILIiSAX: VIMOBIPHICTh — HpPUITyIlleHHs. 3paskaMy BIpaB Ha TaKy TpaHcdOpMaliiro
MoxyTb OyTi Ubung 14 (M;, M,), Ubung 15 (M,).

Ubung 14 (M, My). Verindern Sie die Siitze entsprechend der kommunikativen Absicht, die in den
Klammern angegeben ist.

Beispiel. Uwe soll vor 7 Tage eine Konferenz mit einem Vortrag besuchen.

Meine Vermutung: Uwe mag vor 7 Tage eine Konferenz mit einem Vortrag besucht haben.

1. Uwe soll vor 7 Tage eine Konferenz mit einem Vortrag besucht haben. (meine Vermutung).
2. Der Professor soll diesen Student fiir seine wissenschaftlichen Leistungen gelobt haben. (nach
den Worten von Professor). Ein Reisender diirfte tiber Klima von den Alpen seinen Bekannten
erzihlen. (man kann vermuten).

Ubung 15 (M,). Verindern Sie die Sitze entsprechend der nachstehenden Frage. Ubersetzen Sie die
Sitze.

Beispiel. Ein Reisender soll seinen Kindern {iber die Alpen erzdhlt haben. Was hat ein
Reisender nach seiner Meinung gemacht? KaxyTb, 10 MaHOPIBHMK pO3Ka3yBaB CBOIM HITSM IIPO
Asprmn. Ein Reisender will seinen Kindern iiber die Alpen erzédhlt haben. fIx cTBepmxye
MaHIPiBHVIK, BiH pO3Ka3yBaB CBOIM HITSM IIPO AJIBIINL.

Der Student muss von dem Professor fiir seine wissenschaftlichen Leistungen gelobt werden.
Welche Vermutung tiber Student habe ich? Die Wette mit meinem Nachbar diirfte von mir gewonnen
werden. Was kann man tiber die Wette vermuten? Die Messe miisste vor 3 Tage geschlossen worden
sein. Wann wurde die Messe, meiner Meinung nach geschlossen worden sein?

Tpancdopmariisi KaTeropii uacy 3AiVICHIOBaTUMETbCS B OIIO3MIIIT TeIIePiITHIV Yac — MUHYJINA
yac 3a JJOIIOMOT'O0 YMOBHO-KOMYHIKaTMBHMX BIIpaB, SIKi CIIOHYKaTUMYTb 3aMiHM iH(iHiTHBa | Ha
indinitus II. 3paskamu Takux Brpas MoxyTh 6yt Ubung 16 (M;, M), Ubung 17 (M,).

Ubung 16 (My, M,). Verindern Sie die Sitze entsprechend den Wortern, die vor den Sitzen
angefiihrt sind.

Beispiel. Unsere Firma soll jedes kaputte Gerét ersetzen. Vor zwei Tage soll unsere Firma
jedes kaputte Gerit ersetzt haben.

Gestern, vor zwei Tage, voriges Jahr, vorigen Monat, eine Woche vor.

Unsere Firma soll jedes kaputte Gerdt ersetzen. Sie miissen in ihren Entwiirfen das Thnen
bekannte Ferrari-Rot zum Einsatz bringen. Das Gericht will dem Biirger auf seine Frage antworten.

Ubung 17 (M,). Verindern Sie die Sitze entsprechend den Wdrtern, die vor den Sitzen angefiihrt
sind. Ubersetzen Sie die Siitze.

Beispiel. Die Polizei mag in der Lage sein, dem Mordopfer zu helfen. Moxmso (3a Moimu
INPUITYIIIeHHAMM), HOJIis y 3M03i momoMorTy kepTsi BOMBcTBa. Schon lange mag die Polizei in
der Lage gewesen sein, dem Mordopfer zu helfen. Moxso, nosmirist 6yia y 3M03i JOIIOMOITH
KepTBi BOMBCTBA.

Schon, bereits, schon lange, schon ldngst, es ist schon lange her.

Die Polizei mag in der Lage sein, dem Mordopfer zu helfen. Die Studentin will ihre
Magisterarbeit zum Abschluss bringen. Die Feuerwehr muss zum ersten Mal die neue
automatische Feuerleiter einsetzen.

Tpancdopwmariiss KaTeropil cTaHy 3[iVICHIOBAaTMMeTbCS B OIO3MIII TelepimHiin dyac
aKTVMBHOIO CTaHy - TeIlepilllHiil Yac MacMBHOIO CTaHY - MMHYJIMI dYac IIaCMBHOTO CTaHy 3a
ZIOTIOMOTOI0 YMOBHO-KOMYHIKaTMBHMX BIIPaB, $IKi CIIOHYKaTUMYyTbh Y MOJIeJIbOBAaHOMY MOBJIEHHI
3MiHIOBaTV aKTUBHI dpopmu fiecitiB Ha nacuBHiI dpopmu iHdiniTMBa | Ha iHdiHITUB II. 3paskamm
Takux BripaB MOXyTb Oyt Ubung 18 (M, M), Ubung 19 (M.).

Ubung 18 (M, My). Verwandeln Sie Aktiv ins Passiv mit Infinitiv I und II, benutzen Sie dabei die
Worter, die vor den Sitzen angefiihrt sind.

Beispiel. Die Feuerwehr muss zum ersten Mal die neue automatische Feuerleiter einsetzen.
Die neue automatische Feuerleiter muss von der Feuerwehr eingesetzt werden. Gestern Abend
muss die neue automatische Feuerleiter von den Feuerwehr eingesetzt worden sein.

Gestern abend, gestern nachmittag, gestern vormittag.



Er diirfte seine beruflichen Plane wihrend des Einstellungsgespréachs besprechen. Die Firma
,Frank-Maschinen” muiisste dem Software-Haus ,Soft-Cell” den Auftrag erteilen, ihre
Internetseiten zu erstellen.

Ubung 19 (M,). Verwandeln Sie Aktiv ins Passiv mit Infinitiv I und II, benutzen Sie dabei die
Werter, die vor den Sitzen angefiihrt sind. Ubersetzen Sie die Siitze.

Beispiel. Die Arztin muss dem Patienten die kleinen Spaziergingen erlauben. Ha moto Oymxy
(HaneBHo) aikap Hadasra nayienmy 0036ia Ha Hempubari npoeyssnxu. Die kleinen Spaziergingen miissen
dem Patienten von der Arztin erlaubt werden. Ha moto Oymky, aikapem 0osborsiomscs Hempubani
npoeyaamxu 041 nayiewma. Die kleinen Spaziergingen miissen dem Patienten von der Arztin erlaubt
worden sein. Ha moto 0ymxky, sikapem 0yau 003601eni nayienmoBi Hempubasi npoeyAamHku.

Gestern abend, gestern, gestern vormittag.

Der Verbrecher kann das Auto stehlen. Der Krieg im Nahen Osten muss ein Ende finden. Fiir
2013 diirfte man schwarze Zahlen schreiben.

HacTyrHvM eTarioMm € pelpoyKilis: MeTa — popMyBaHHS aBTOMAaTM3allil Ta THyYKOCTI HaBIUKIA.
Ha npoMy eTarti ocHOBHVMMM OyIyTh pelpoIyKTVBHI BIIpaBM — YMOBHO-KOMYHIKaTVBHI BIIpaBW, sKi
riepe0avaroTh caMOCTiVHe BigTBopeHH: (penponykiiio) [KCM B pervtikax crygentis [5]. Ha mpomy
eTari y CTyHeHTiB IoBMHHI cpopMmysaTmcs Hasuuky bxusaHHS [KCM BinmosimHo A0 curyarii
MOBJIeHHs, /10 Hamipy MoBIIs. Kpim 11p0ro, OymeMo dopMyBaTyi HaBUUKM IlepeKiIaly 3 yKpaiHCBKOI
MOBM HIMeIIbKOIO pedeHb 3 Cy0 €KTMBHOIO MOJAIBHICTIO, TaKMM YMHOM, MV IOBMHHI ccpopmyBaTi
HAaBVYKV TIPaBIWIBHOIO H000py Ta BxvBaHHA [ KCM Himelbkol MoBM 1 Iepekitany. Ha 1ipomy etari
HaBYaHHS ITPOXOIMTVME 3a CIUTbHOIO0 Momeivno - Moperm (M; i M,) He pospisHaTMMyThCsa. Etarm
PeIpOAYKILl CHiBBITHOCUTVIMETBCS 3 iIHTepIOPV3YIOUNM eTalloM HaBYaHH: IepeKlaly, SKUV IIOJIArae y
nioryKy aHatoris 'KCM 6e3 omop.

PenponyKiliss MOJa/IBHOCTI, 4acy Ta CTaHy MaTuMe Ha IIbOMY eTalli CHMHKPeTUYHWN
xapakrep. Ilpore, 3Baxaroum Ha HPUHIIAII HaCTYIIHOCTi, BBaXA€MO JIOLUIBHVM PpPO3IIOYaTu
PenponyKTMBHUII eTall i3 BUKOHAHHS BIIpaB 3 BisyaJlbHMMM omnopamu. BisyasbHi omopm OymyThb
BKasyBaTV Ha MojlajIbHe J1i€cIoBo, 4acoBy copmy abo dpopmy craHy JieciioBa. 3pa3skoM TakKol
BITpaBM MOXe CIyryBaTV yMOBHO-KOMyHikaTuBHa Brpasa Ubung 20 (M;, M,). PenposykTusHi
BITpaBl Ha IIbOMY eTalli aKyMYJIIOBaTUMYThCs 3 OIlepallifiHMMM ITepeKyIa/lalibKMMIU BIIpaBaMu, dKi
dopMyIOTh yMIiHHS BUKOPVCTOBYBATHM Pi3Hi criocoOm i IpurioMn epexsiazy.

Ubung 20 (M, M,). Machen Sie die Zusammenfassung zur Aussage. Benutzen Sie die in den
Klammern stehenden Worter.

Beispiel. Man hat mir gesagt, Herr Meyer habe den Unfall gesehen.(Herr Meyer - sehen - der
Unfall). Herr Meyer soll den Unfall gesehen haben.

Alle in der Abteilung reden tiber Herrn Meyers Beziehung zu einer fremden Frau. (Er -
haben - eine neue Freundin). Trotz der Reparatur springt das Auto nicht an. Der Mechaniker ist
sich aber absolut sicher, dass es so funktioniert. (Es - so - funktionieren). Der Kommissar meint,
dass es sich wahrscheinlich um Mord handelt. (Es - sich handeln - um Mord). Herr Meyer hat
behauptet, dass er den Unfall gesehen hat. (Herr Meyer - sehen - der Unfall).

[Tomanpmra aBromatmsaniss I'KCM y mponyKTmMBHOMY MOBJIEHHI Oyre 3[iVicCHIOBaTHCS 3a
ZIOTIOMOTOI0 YMOBHO-KOMYHIKaTUBHMX BIIpaB 0e3 Oymap-axux orop. CTyAeHTV ITOBUMHHI HaBUMUTUCS
BUpaXaTy Cy0 eKTMBHY MOAAJIbHICTh CMHKPETUYHO 3 TpaMaTUYHMMY 3HaUeHHSIMM Yacy Ta CTaHy,
3aJIeKHO Bifl BMMOI KOMYHIKaTVMBHOI cuTyariil. [locsrHeHHS IMx Iiijient Oyre 3iliCHIOBATVCS 3a
[OTIOMOToI0 yMOBHO-KoMyHiKatvsHMx Bripas (Ubung 21 (M, M,).

Ubung 21 (M, M,). Machen Sie die Zusammenfassung zur Aussage.

Beispiel. Der Zug ist vor drei Stunden abgefahren. Wo ist er mit Sicherheit jetzt? Der Zug
miisste jetzt in Rostock sein.

Es ist jetzt neun Uhr. Ist Peter jetzt in der Schule sicherlich? Der Zeuge behauptet, den Mann
um zwolf an der Strafsenbahnhaltestelle gesehen zu haben. Der Redner kennt sich gut mit dem
Schriftsteller aus. Hat er wahrscheinlich alle Romane des Schriftstellers lesen? Herr Meyer
behauptet, dass er den besten Apfelkuchen machen kénne.

Ha 11poMy ertami BapTo HagaTy ocoOmBo1 yBaru (popMyBaHHIO HaBMYOK Iepekiagy I'KCM.
Lle Gyme uiie epeKiiaj 3 YKpalHCHKOIO MOBU HiMellbKoio. OKpiM dpopMyBaHHS IepeKIagarbKux
HaBMUOK, OYAyTb YIOCKOH&IIOBATWUCA 1 PenpoAyKIMBHI HaBWUYKM BXWBAHHSA IIPaBUIBHUX
MOIa/IBHVIX [Ii€CTIiB y MO€OHAHHI 3 pedepeHTaMI Yacy Ta CIIOCOOY, IO 3HAiVICHIOBATMIMETHCS 3a



JIOTIOMOTOI0 yMOBHO-KOMYHIKaTMBHMX BITpaB Ha miepexiiaz, tuiry Ubung 22 (M;, M,). Lli Bnpasu
CIIOYATKY CTY[IeHTM BUKOHYIOTb IIVICEMOBO, a IIOTiM — YCHO.

Ubung 22 (M, My). Ubersetzen Sie die folgenden Siitze.

Beispiel. KaxxyTp cporomgHi mrmme ol ToMy MeHi moTpiOHO Basgrri 1wiaml. Es soll heute
regnen, deshalb muss ich mich einen Regenmantel anziehen.

Bona cTBepmKye, 1o Oysia cBiIKoM HafaHHS MepIIol TOIOMOTH IIOCTpaXkIaInM Bift BUOyXy.
ViMoBipHO, 3aBTpa 0 9 paHKy BUCTaBKa BimkpueTbcs Oe3 sarpumku. HeGo saTsryiors xmapmu.
MoxoBo, Oyme y apyrin mosmoBmHi AHs moml. OOCTaBMHM CKJIAJAIOTHCS TaK, IO CHOTOMHI,
MOXXJIVBO, MV IIJIIMIIIEMO 3 11i€l0 KOMIIaHi€ro JOroBip. 3a cjloBaMM CYJIOBMX BMKOHABIIiB, ydopa
BOHM BUKOHaJIV KiJIbKa pillleHb cyfdy. 51 mymaro, 11evt pisibM IikaBuil. Vtu MeHi Ha Ppinmem?

Orxe, IIporioHOBaHa HaMM MofiesTb (POpMyBaHHS HaBMYOK pelpoayKTuBHOro BxvsaHHa ITKCM
riepefOadyae IMCKPETHICTh Ha YOTMPHOX IIepIIX eTallaXx - peLerili, imiTaril, ITACTAaHOBKM Ta
TpaHcdopMariil, 110 MOJIsTaE B pO3AUILHOMY (pOpMyBaHHS HaBMYOK PeITpOyKIlil BepOaIbHIIX 3ac00iB
MOAIPHOCTI, pedpepeHTiB KaTeropirt 4acy Ta craHy. Ha m'sstomy erarti — perpomyKItil BapTo BAaBaTHC
710 CMHKPeTU3MY, OCKUIbKM B ITPOJyKyBaHHI MOBJIEHH:], IO SIKOTO Hab/IvbKae Hac 11e1 eTarl, BXXVBa€ThCs
MoJaJTbHa KOHCTPYKITisl CMHKPEeTMYHO - 3 yCiMa IpamMaTnaHuMm ceMaMit. Ilepesara Oyze HamaBaTvics
BMKOHAHHIO BIIPaB yCHO.
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